

## ЮВІЛЕЙНА ДАТА

### ТАІСА ПЕТРІВНА СКРИПНІКОВА: «ШЛЯХ У СВІТ МАЙСТЕРНОСТІ»

ВДНЗУ “Українська медична стоматологічна академія” (м. Полтава)



У березні відбувся ювілей професора кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів ВДНЗУ “Українська медична стоматологічна академія” (м. Полтава), Заслуженого лікаря України, Відмінника охорони здоров'я СРСР, відмінника навчання – Таїси Петрівни Скрипнікової.

Більшу частину життя Таїса Петрівна присвятила медицині: студентка, аспірантка, асистент, доцент, професор. І все тільки завдяки наполегливості, добрій пам'яті, цілеспрямованості, не даючи собі ніяких послаблень.

Таїса Петрівна має величезний творчий потенціал, стійку життєву позицію, вимоглива до себе і колег. Все це сприяло етапам кар'єрного росту. Після закінчення з відзнакою Харківського медичного стоматологічного інституту та успішного захисту кандидатської дисертації присвятила своє життя одному вищому навчальному закладу де і розпочала трудову діяльність на кафедрі терапевтичної стоматології. Потім, протягом більш ніж 10 років, керувала роботою кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, які розкрили її організаторські здібності та вміння працювати з молоддю. Як творчо активна особистість, яка має багатий клінічний досвід, Таїса Петрівна оточила себе однокумцями і учнями, що дало змогу сформуванню напрямку роботи кафедри – розробка актуальних питань з профілактики та лікування основних стоматологічних захворювань. За цей період кафедра отримала свій матеріально-технічний розвиток, методичне забезпечення і статус опорної в системі післядипломної освіти лікарів-стоматологів України. Таїса Петрівна ініціювала реорганізацію кафедри інтернатури в комплексну, в штат якої увійшли викладачі всіх стоматологічних спеціальностей, тематичні та передтестатійні цикли для лікарів-стоматологів, створені філіали в м. Чернігів та Кременчук.

Особливий напрямок в діяльності Т.П.Скрипнікової зайняла реставрація і ендодонтія. Таїса Петрівна відомий лектор на міжнародних конференціях, конгресах, семінарах, вивчила і відкрила дорогу до професійної майстерності не одному поколінню стоматологів. Вона вчить і завжди вчиться сама – у талановитих учнів, метрів світової стоматології. Мабуть тому її лекції з питань клінічної ендодонтії увійшли в лекторій Асоціації стоматологів України і Всесвітнього ендодонтичного суспільства.

Під керівництвом Т.П.Скрипнікової виконано і захищено 8 кандидатських дисертацій, 14 робіт магістрів, підготовлено 12

клінічних ординаторів. Її учні керують кафедрами, мають власні школи.

Професор Т.П.Скрипнікова являється висококваліфікованим науковцем. Вона автор більш ніж 260 наукових праць і навчально-методичних робіт, 3 підручників, 15 навчальних посібників, 12 методичних розробок, циклу лекцій з клінічної ендодонтії, має 11 авторських свідоцтв на винаходи.

Як висококваліфікований педагог і методист професор Т.П.Скрипнікова на високому науково-теоретичному рівні читає лекції і проводить семінарські заняття із лікарями-курсантами та лікарями-інтернами, тісно пов'язує їх із практикою, сприяє формуванню кваліфікованих лікарів і свідомих громадян держави. Вона проявляє високу вимогливість до себе і лікарів-інтернів, надає велику допомогу молодим викладачам в оволодінні і удосконаленні ними необхідних знань, сприяє розвитку їх творчого потенціалу. Для розвитку професійної майстерності молодих лікарів, мотивації їх подальшого вдосконалення, за ініціативою Таіси Петрівни був організований Всеукраїнський чемпіонат «Шлях у світ майстерності», який проводиться кафедраю 11 рік поспіль.

Таіса Петрівна бере активну участь у суспільному житті. Вона є членом редакційних колегій провідних стоматологічних журналів, Віце-президент Української ендодонтичної асоціації стоматологів. Протягом 16 років є головою міжнародного журі Призма-

чемпіонату, член правління Асоціації стоматологів Полтавської області, член Апробаційної ради. Приймала активну участь у роботі Всесоюзних і республіканських з'їздів та конференцій.

Т.П.Скрипнікова, як приклад добросовісного, творчого служіння своїй спеціальності, була нагороджена Грамотою кабінету міністрів України, Грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

Зараз Таіса Петрівна—професор кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, талановитий вчений, щедрий педагог, висококласний майстер, вона займає активну життєву позицію, допомагає всім, хто бажає навчитися, вчиться сама, любить життя. Вона, дуже турботлива дружина, любляча мати, яка виховала двох синів – професорів, завідуючих кафедрами, ніжна бабуся двох онуків.

Це штрихи до портрету, який написаний життям “...жінки, лікаря, педагога, наукового співробітника, суспільного діяча, берегині своєї родини, бабусі” – **Скрипнікової Таіси Петрівни.**

Від усього серця колектив кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів та редакція журналу «Вісник проблем біології і медицини» вітають Таісу Петрівну із ювілеєм! Зичимо невичерпної енергії, творчого потенціалу, міцного здоров'я, миру і благополуччя в родині! Хай Господь Бог і Свята Аполонія благословляють Вас!

*Стаття надійшла 1.03.2010*